

## 今日聊城·重点

2010海内外知名企业家齐鲁行今日启幕

## 聊城226个项目获准对外招商

本报聊城6月20日讯 (记者 刘铭) 2010海内外知名企业家齐鲁行暨中国聊城投资经贸洽谈会,将于6月21日至23日在聊城举行,活动共发布聊城市重点招商引资项目11类226项,包括有色金属、钢铁加工、汽车等多种项目。

据了解,此次“齐鲁行”

活动以“聚首江北水城,活跃民间投资,促进结构调整,共谋科学发展”为主题,将邀请全国500强企业、民企500强、同行业前50强企业总裁、海内外知名工商社团负责人聚首聊城,全面了解聊城的产业基础、资源优势、投资环境和相关政策,参与经济结构调整、

重大项目的投资合作。此次活动共发布我省重点招商引资项目239项、重点对外合作项目146项,聊城市重点招商引资项目11类226项,包括有色金属、钢铁加工、汽车、环保能源等项目。

活动期间,将组织海内外知名企业家考察山东投资环境

和经济社会发展情况,参与经济结构调整及重大项目合资合作,共商新形势下活跃民间投资、推进科学发展大计,加快经济文化强省建设步伐。

2010海内外知名企业家齐鲁行活动是由全国工商联和山东省人民政府主办,山东省工商联、聊城市人民政

府承办的一项重要活动。企业界人士将通过这个平台和山东、聊城搞好项目洽谈、产业对接,促进经济、技术、贸易合作,抓住企业发展的良好机遇,实现互惠互利,合作共赢。截至目前,海内外知名企业家齐鲁行活动已经成功举行了七届。

为争抢优秀生源

## 聊大在全省建生源基地



6月20日,聊城大学五四广场招生政策咨询处,一名学生家长正在咨询。当天是聊城大学首次“校园开放日”,迎来数百名高三学生、家长、高中校长及普通市民,他们先后参观了图书馆、天象馆、国防生综合训练场等,充分感受大学生活。 本报记者 李军 摄

本报聊城6月20日讯 (记者 刘彦朋 通讯员 马中祥) 20日聊城大学举办首次“校园开放日”。该校负责人表示,将在全省范围内建设优秀生源选拔基地,近期将与青岛、潍坊的十余所高中签署协议。

“从2008年开始,总体生源数量在减少,而具有本科招生计划的

学校,省内又增加了3所。客观地说,每所学校都面临生源质量与数量的压力”。在高中校长与家长座谈会上,聊城大学招生就业处相关负责人分析说,鉴于此,聊城大学将在全省范围内的重点高中建设优秀生源选拔基地,首批将于近期在青岛、潍坊两地的十余所重点高中建设。

聊大招生就业处相关负责人表示,优秀生源选拔基地的建设,担负为聊大“争抢”优秀生源的任务,“在省招考院招生政策框架内,学校招生政策将向建成聊大优秀生源选拔基地的高中适当倾斜”。此外,双方还将在师范类毕业生安置、高中生科技活动等方面进行合作。

聊城加大对农民工等群体的帮扶力度

## 企业搞培训 政府发补贴

本报聊城6月20日讯 (记者 刘彦朋 通讯员

于建利 魏振涛) 为加强实施特别职业培训计划,聊城市人社局等部门提出企业吸纳农民工就业,将给予企业一定职业培训补贴,并把困难企业职工、失业人员等作为培训补贴的主要群体。

聊城市人社局相关负责人介绍,市人社局、发改委与市财政局下发了《关于进一步实施特别职业培训计划的通知》,通过培训掌握技能是顺利就

业的前提,各县(市、区)人力资源社会保障部门要以促进就业和服务经济发展为出发点,以企业吸纳农民工培训、劳动预备制培训和创业培训为工作重点。

对企业吸纳进城求职的农村劳动者,与其签订6个月以上期限劳动合同,并由企业依托所属培训机构或定点培训机构进行职业技能培训的,人力资源和社会保障部门将按就业专项资金管理有关规定,给予企业一定职业培

训补贴,职业培训补贴可从就业专项资金列支。企业组织开展培训之前,应向人力资源社会保障部门提交培训计划大纲等材料。培训结束后,企业凭继续履行劳动合同人员花名册、职业培训合格证书(职业技能资格证书等),向当地人力资源社会保障部门申请职业培训补贴。经过审核和复审后,由财政部门将职业培训补贴资金直接拨入企业的银行账户。

“困难企业组织开展

职工在岗或轮岗培训,对未能继续升学的农村初中毕业生,参加劳动预备制培训后取得初级以上职业资格证书的,也将给予职业培训补贴。”市人社局就业办相关负责人说,对于登记失业人员、进城求职农村劳动者、登记求职的高校毕业生,可以开展短期实用技能培训或不少于10天的创业培训,享受补贴待遇,并重点对其讲解如何获得小额担保贷款、税费减免等扶持政策。

## “两抢一盗”案俩月破了623起

本报聊城6月20日讯 (记者 刘铭 通讯员

王金梅 韩敏) 记者从19日聊城市防盗抢宣传活动上了解到,打击防范“两抢一盗”犯罪大会战两个多月以来,聊城警方共破获“两抢一盗”案件623起,抓获犯罪嫌疑人1089人。

聊城市公安局副局长韩明忠介绍,目前,“两抢一盗”等多发性侵财案件数量一直居高不下,占全部刑事案件发案的85%以上。自4月1日聊城市打击防范“两抢一盗”犯罪大会战活动以来,全市各级公安机关共破获

“两抢一盗”案件623起,其中抢劫案101起,抢夺案13起,盗窃509起,打掉团伙36个,抓获犯罪嫌疑人1089人。

韩明忠说,这次大会战将一直持续到年底,在城区以打击入室盗窃、街面“两抢”、电信诈骗、盗抢机动车、自行车等范围为重点;在农村以打击盗窃“三电”、打孔盗油、迷信诈骗、盗窃农机具、大牲畜等犯罪为重点;在交通沿线以打击盗窃旅客财物、盗扒货运车辆物资等犯罪为重点。

## 八所高中成为海员选拔基地

本报聊城6月20日讯 (记者 刘彦朋 通讯员

许冰) 近日,全市高级海员工作会议在市人社局召开,聊城二中等8所高中被列为高级海员定点选拔基地。

据介绍,聊城市一直将发展高级海员外派业务作为推动劳务输出优化升级的一项重要举措。截至目前,全市先后向上海海事大学、大连海事大学、青岛海员学院、厦门集美大学等四所海事大学和中国远洋运输集团等国内外船舶企业输送聊城籍学员逾千人。聊城二中、聊城四中等八所高中被市人力

资源社会保障局、市教育局命名为“聊城市高级海员定点选拔基地”后,将成为上海海事大学、大连海事大学、青岛海员学院等知名海事院校的重要生源地。

此外,聊城市还将建立“高级海员促进专项基金”,对家境贫困的船员进行贷款贴息;对工作成绩突出的教育培训学校和外派经营公司进行表彰和奖励;对高级海员特别是因家境贫困暂时无力交纳出国前期相关费用的,纳入人社部门扶持就业小额担保贷款申请范围,开辟绿色通道。



## 查酒驾 僵小时四起

6月18日晚,东昌府交警大队开展酒后驾驶、涉牌涉证集中整治行动。大队长乔凤忠介绍,统一行动时间为晚8点至10点,两个小时共查处酒后驾驶4起,涉牌涉证1起。

本报通讯员 杜泽敏 吴霜 摄